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A gra�konról leolvasva UD2
(I2) = 0,3 V a D2 diódára es® feszültség. Az R2 ellenálláson pedig UR2

= R2I2 = 0,1
V feszültség esik. Így a huroktörvény szerint a D3 diódán UD3

= UD2
+ UR2

= 0,4 V feszültség mérhet®. Gra�konunk

szerint ekkor a D3 dióda árama I3 = 1 mA.

A 
somóponti törvény alkalmazásával kaphatjuk, hogy a f®ág árama I1 = I2 + I3 = 3 mA. A gra�kon szerint

a D1 diódán ekkor UD1
= 0, 3 V feszültség esik, az Ohm-törvény szerint UR1

= R1I1 = 0,3 V az R1 ellenállásra

jutó feszültség. Ismét alkalmazva a huroktörvényt, a telep kapo
sfeszültségére U ′

0
= UR1

+ UD1
+ UR2

+ UD2
= 1 V

érték adódik. (Ha a telep bels® ellenállása R0 6= 0, akkor ez eltér az elektromotoros er®t®l, amelynek nagysága

U0 = U ′

0
+R0I1 = 1 V+R0I1.)
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